EXAMEN PARA BOLSA DE TRABAJO OFICIAL HERRERO
Primer examen. Fase Oposicion

1.- ;Cual es la primera fase de un proceso de valoracion de condiciones de trabajo?

a) Determinacion de riesgos y dafios
b) Examen y verificacion de las condiciones de trabajo
¢) Propuesta de mejora

2.- Segan la Constitucion Espaniola, los poderes del Estado emanan de:

a) La Corona
b) Las Cortes Generales
¢) El pueblo

3.- La indisoluble unidad de la Nacién espaiiola estd declarada en la Constitucion
en el articulo:

a) 1
b) 2
c)3

4.- Los metales son cuerpos simples que en condiciones normales son sélidos a
excepceion de:

a) El oxigeno y ¢l mercurio
b) El cromo y el niquel
c¢) El mercurio y el galio

5.- En cuanto al Municipio, ; cual de las siguientes proposiciones es correcta?

a) Goza de autonomia plena
b) Es un ente tutelado por la Administracion Central
¢) Es un ente tutelado por la Comunidad Auténoma respectiva

6.- Los concejales son elegidos:

a) Por el Alcalde
b) Por la Junta de Gobierno
c) Por los vecinos

8.- El principal 6rgano ejecutivo del Ayuntamiento es:
a) El Pleno

b) La Junta de Gobierno Local
c¢) El Alcalde
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9.~ La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daiio derivado del
trabajo es:

a) Peligro laboral
b) Prevencion de riesgos
¢) Riesgo laboral

10.- ;Cual de los siguientes alicates realiza una mision multiple?:

a) De puntas
b) Universal
c¢) De corte

11.- El grupo de soldadura electronica consta de un transformador cuya funcion
€s:

a) Reducir la tension de la red
b) Fundir el electrodo
¢) Aumentar la tension de salida en el cable masa

12.-; Cudl de los siguientes herrajes es un clemento que mantiene cerradas las
ventanas?

a) Bisagras
b) Fallebas
¢) Goznes

13.- ; Cual de la siguientes herramientas no son especificas para el trabajo con
metales?

a) Destornilladores
b) Terrajas
¢) Escariadores

14.- ; Donde se localizan las cerraduras cilindricas?
a) Empotradas en la caja escoplada del canto de la puerta

b) Ein la esfera de los pomos de las puertas
¢) En los cercos de las puertas

15.- La capacidad de los metales de deformarse sin romperse para formar hilos
muy finos, se llama:

a) Maleabilidad

b) Resistividad
¢) Ductilidad
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16.- ; Cual de las siguientes no es considerada como un tipo de bisagra?

a) La bisagra cruciforme
b) La bisagra de librillo
c¢) La bisagra plana

17.- El sistema mas comin de cambio de velocidad en una taladradora de columna
es:

a) Por poleas escalonadas
b) Por rodamientos axiales
¢) Por pifion y cremallera

18.- El calibre o pie de rey sirve para medir:

a) Exteriores solamente
b) Exteriores, interiores y profundidades
¢) Longitudes inferiores a 250 mm

19.- De las siguientes maquinas de corte, ;cual utiliza hoja de sierra?.

a) Tronzadora de disco de acero
b) Sierra de cinta vertical
¢) Sierra alternativa

20.- La liama del soplete se debe regular hasta conseguir que la proporcion de
acetileno y oxigeno sea exacta, enfonces decimos que:

a) La llama es oxidante
b) La llama es reductora
c¢) La llama es neutra

21.- ;En qué fecha fue aprobada por las Cortes Generales la Constitucion
Espaiiola?:

a) 27 de diciembre de 1978
b) 12 de agosto de 1978
c¢) 31 de octubre de 1978

22.- Para controlar la correcta operacion del limado, se debe:
a) Limar en cruz

b) Limar de (ravés

¢) Limar a 45 grados y siempre en la misma direccion

23.- En el padron no debe constar, respecto de un vecino ,su:
a) Domicilio Habitual

b) Lugar de nacimiento
¢) Debe figurar todo lo anterior
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24.- El cortafrio o cincel consta de:

a) Cuerpo, cabeza y mango

b) Filo, cuerpo y mango

¢) Cuerpo, cabeza y filo

25.- El calzado del trabajador que transporta cargas, debe ser:

a) Antideslizante

b) Con puntera sin reforzar

¢) Impermeable

26.- Los electrodos pueden ser dacidos basicos de rutilo, ete, esto depende:
a) De su diametro

b) Del material de aportacion

¢) De su revestimiento

277.- Con una broca de hierro podré hacer taladros en:

a) Piezas de hierro

b) En hierro y madera

c¢) Cualquier superficie

28.- ;Como se llama la parte superior del cerco de una puerta?:

a) Jamba

b) Dintel

¢) Peinazo

29.- Para cortar en caliente, en el yunque, se utiliza una herramienta llamada:
a) Tajadera

b) Cincel

¢) Plana

30.- Con un flexdmetro la maxima precisién que podemos obtener, es:
a) | cm

b) | metro
¢) I mm
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Preguntas de reserva

31.- La corrosion, es:

a) Oxidacion en presencia de agua
b) Un fenomeno quimico
¢) Son correctas A y B

32.- Para limar materiales duros, debe emplearse:
a) Limas de picado basto

b) Lima de picado especial

¢) Limas de picado fino

33.- El paso de una hoja de sierra. es:

a) La distancia de centro a centro de Jos taladros

b) La distancia entre dos dientes consecutivos
¢) La altura del arco o armadura

34.- Segin la Constitucion Espafiola de 1978, los espafioles son mayores de edad:

a) A los 18 afios
b) A los 21 afios
c) A los 16 afios

35.- En todo accidente laboral intervienen:
a) Factores de inseguridad y peligro

b) Factores técnicos y humanos
c¢) Actos peligrosos y gestos nefastos
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